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3. 2.814 Aol 2|SHEO|| IR (Back Pressure) O] BHAlishe 010} SHZE BHES MA|L,

4. BT IAHSYT 279 UEH, HHH EHES ZAHst 0o E ZRYHZS
MA|R
5. SYYEAHSO| Y O3 (Peak) Fotet Fof IHEQ| A|ZICHE 25t Of2fe| <RH>S
g2 St ‘e2E YsI| + ZGAMRZSIEHIE Y Hixlst =FRe}
GAT|7|9] AEsg HAZ AT 0ff, GASELO &Y, 2ER, WEY|, X Eo|EHI
U s |2(e2g d57| SYIIE 2342, 2EA X 5|E HO SHI|E 2x=
Z A LS| EHE S27|8) EFS AlltstA2.
Ct, EE2CYAZ d8ol o2 WSV 2EARES|E HE= 2ERE 552=2
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WE7| =R S8 E5H 48 2LER2 52%, SER TAAAY Y| A2
2.6 USRT.h/m &)
(R
(1) He} Peak £3} : 550USRT
® $2Y et 300USRT(300USRT x 8h x £35t8 80% = 1,920USRT.h)
@ 29AIZ|Y Ehet: 250USRT(250USRT x 8h x 2312 80% = 1,600USRT.h)
s ZWHA|ZE: 10 A|2H[22:00~08:00]
s BHUA|ZF: 24 A|ZH08:00~08:00]
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® 550USRT x 8h x 80% = 3,520(1,920 + 1,600) USRT.h [10:00 ~ 18:00]
@ 300USRT x 6h x 50% = 900 USRT.h [08:00~10:00 + 18:00~22:00]

(3) ‘YL SIIHE (OFZH)
@ 120USRT x 10h x 100% = 1,200 USRT.h [22:00~08:00]
6. Heat Pump O] CHSt 742 A2t COP(

M)
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C 33.9 85 - - 1,500
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